

助梦行动——“律企联”走进梦想小镇



中小企业免费法律咨询平台

本报记者 盛珊珊

昨天,由浙江日报报业集团打造、浙江法制报主办的互联网法律服务平台“律企联”走进杭州市余杭区梦想小镇,为小镇企业送去了免费法律服务大礼包。

李先生是一家互联网公开课公司的创始人。他走到“律企联”宣传展台前,拿出手机扫码注册。“因为自己曾经遇到过知识产权纠纷,所以我知道法律对一家企业的重要性。”李先生说。注册成功后,李先生立即收到了这份免费法律服务大礼包,里头包含“免费法律咨询券”“免费合同审核券”和“法治微沙龙福利券”,他表示很实用。“吃一堑长一智,开公司免不了遇到一些法律问题,今后我就找‘律企联’

帮忙了!”

梦想小镇是在国家号召推进“大众创业、万众创新”,浙江省、杭州市大力发展信息经济的背景下,依托杭州未来科技城蓬勃的产业前景和良好的创业环境,努力打造的互联网创业地和创新资本集聚高地。梦想小镇的创业者中,很多是有梦想、无经验的年轻人,他们在遇到合同起草、商标注册、股权分配等问题时,因为社会经验和法律知识不足,容易陷入纠纷。

一家新能源公司的负责人周先生在“律企联”展台前询问,“公司有大量合同需要起草,我们希望能够与专业律师合作,完成合同起草工作。”“律企联”工作人员当场与周先生对接,承诺会为其匹配专业律师,尽快上门提供法律服务。在半天活动的时间里,多家企业明确表示了合作意向。

“律企联”法律服务平台整合优质律师资源,开创“多对一”专业法律服务模式,更有浙江法制报专家顾问团提供权威指导,为广大中小企业提供免费

法律服务以及专项法律服务定制。

目前,企业可以在“律企联”平台进行免费法律咨询,只要在线提交法律问题,平台将根据企业所属的行业和涉及的法律领域,精准匹配专业而富有经验的律师,并在24小时内在线回复专业法律意见。

3月31日之前,“律企联”向所有新注册用户免费赠送超值法律服务大礼包。

着火了? 杭州火车东站一下来了很多消防员 这场演习针对电气火灾和危化品



消防人员对“危险品”进行甄别

本报记者 陈立波 文/摄 通讯员 陈永杰

昨天上午,杭州火车东站平台上,消防车警灯闪烁,一群身着防化服的消防官兵紧张地进行灭火救援处置,在一阵猛攻下,“明火”很快被扑灭,“危化品”也被妥善处置。

眼前的一切有惊无险,因为只是一场演习。昨天上午,杭州消防支队在火车东站举行消防应急演练,通过对厨房电气火灾和危化品处置两个项目的模拟演练,检验消防官兵对车辆装备的应用操作能力、实战能力以及灭火预案的可行性、准确性,提高消防部队协同作战和快速反应的能力。

8时30分,演习正式开始。一名工作人员在火车东站到达层西出口巡逻时,发现出口处一家餐饮店的厨房里有电气线路起火,火势迅速向外蔓延,“到达层西出口餐饮店起火,立即增援。”该工作人员立即向车站指挥部报告。

约20秒后,多名车站工作人员赶到现场,第一时间在“火场”外围拉起警戒带,维持现场秩序,并在“火场”外围打起“正在演练,请勿靠近”的警示牌。车站消防站人员开始从消防栓拉出水带进行灭火,控制火势蔓延。

很快,消防车闪着警灯赶到现场,6名全副武装的消防人员组成攻坚组进入模拟被浓烟笼罩的火场。在一名佩戴了头盔式热成像仪消防员的引导下,攻坚组携带水枪等装备摸索前进,其中一人在沿途铺设荧光安全导向绳,以防止消防官兵在进出大跨度空间的灭火现场时迷失方向。

约5分钟后,消防排烟车赶到现场,消防人员第一时间沿着安全导向绳铺设排烟管道。很快,现场浓烟被排出室外。



消防官兵在现场铺设排烟管道

9时许,“明火”被彻底扑灭。厨房电气火灾模拟演习结束,危化品处置模拟演习开始。

“出发层南2入口发现不明危险品,有人员发生呕吐现象……”随着险情的出现,工作人员开始紧急疏散现场人员,并在现场设置好警戒区域。

3分钟时间,消防人员赶到现场。3名身着重型防化服的消防人员带着有毒气体探测仪在现场进行搜索,后面多名穿着轻型防化服的消防人员开始布置水枪阵地。同时,另一组消防人员在现场入口处设置洗消帐篷。

“滴滴滴……”在靠近墙角一只双肩包时,消防人员手中的设备发出了警告音。打开双肩包的拉链,消防人员从包内发现2包用塑料袋包装的粉末状物体。

“发现‘危险品’,废液收集桶到位,准备转移。”很快,消防人员将废液收集桶的盖子打开,小心翼翼地将“危险品”放到桶内,然后向外转移。

随后,现场参与危化品处置的所有消防人员依次走进洗消帐篷,在洗消帐篷内经过全面洗涤、消毒后,从出口离开现场,演习正式结束。

关于本次演习的更多高清图片和视频,读者还可登录浙江新闻客户端法治频道观看。



危化品处置后,消防官兵必须统一进行洗消处理

突发事、要紧事、感人事、有趣事……文图还原现场,亲身感受请你侧耳听。